
Звіт про діяльність ГО «Інститут стратегій інноваційного 

розвитку і трансферу знань» за 2025 рік 

 

1. Загальна характеристика організації 

ГО «Інститут стратегій інноваційного розвитку і трансферу знань» - 

громадська наукова організація, що працює над розвитком інноваційної 

сфери, трансферу знань, науково-освітніх ініціатив та міжнародної 

співпраці. Її діяльність спрямована на: 

сприяння інноваційному розвитку економіки; 

об’єднання науковців, практиків, експертів та зацікавлених сторін; 

підтримку науково-технічної та соціальної діяльності; 

підвищення рівня знань та компетентностей членів організації; 

розбудову партнерств, заходів, проєктів та видань. 

Основні напрямки статутної діяльності включають: підтримку обміну 

знаннями, участь у освітніх і наукових програмах та заходах, організацію 

конференцій та семінарів, видавничу діяльність і підвищення 

кваліфікації фахівців. 

 

2. Основні напрями діяльності у 2025 році 

Міжнародна і професійна видимість 

У червні 2025 р. ІСІРТЗ офіційно зареєстровано в Research 

Organization Registry (ROR) - відкритій міжнародній системі наукової 

ідентифікації організацій. Це підвищило видимість організації в 

академічному середовищі та сприяло подальшій співпраці з 

міжнародними партнерами. 

Також у червні ІСІРТЗ взяв участь у міжнародній програмі з розвитку 

кластерів - ініціативі, що спрямована на розвиток співробітництва між 

установами науки, бізнесу та громадськими організаціями з метою 

впровадження інновацій та підтримки інноваційного середовища. 

 



Науково-практичні конференції та експертні заходи 

Одні з ключових заходів 2025 року: 

26 лютого 2025 

ІІІ Міжнародна науково-практична конференція «Механізми протидії 

сучасним викликам і загрозам: досвід ЄС для України», тематика: 

безпека, стратегічні підходи, уроки Європейського Союзу. Конференція  

об’єднала науковців, експертів і практиків для обговорення сучасних 

викликів та сприяла обміну досвідом, зміцненню партнерства та 

формуванню експертної спільноти. 

 

Тематичні та партнерські активності 

Поза власними заходами організація продовжила участь у 

професійних і наукових активностях у партнерстві з університетами та 

іншими установами. Наприклад, ІСІРТЗ та Східноєвропейський 

університет імені Рауфа Аблязова продовжують співпрацю в апробації 

дисертаційних досліджень, що свідчить про активне залучення до 

академічних процесів та підтримку молодих вчених. 

 

3. Проєкти та участь у програмах 

ГО ІСІРТЗ активно бере участь у кількох міжнародних та науково-

освітніх проєктах, де вона виступає як партнер, співорганізатор або 

консультант: 

    Проєкт Жан Моне «EUDOCIND» (2023–2025) 

Підвищення якості та адаптивності докторських програм з 

індустріальної економіки в Україні з акцентом на європейський досвід. 

 

4. Видавнича діяльність 

Міжнародний науковий журнал «International e-journal of knowledge 

transfer management studies». Засновано ІСІРТЗ, виходить 4 рази на рік; 



Мета - поширення досліджень із менеджменту трансферу знань та 

інноваційних процесів; 

Сприяє академічному обміну та залученню міжнародної спільноти 

до публікацій. 

Цей журнал є ключовим медіа-ресурсом організації і підтримує 

відкритий доступ до наукових результатів. 

 

5. Освітні послуги та підвищення кваліфікації 

ІСІРТЗ здійснює індивідуальні програми підвищення кваліфікації та 

дослідницького стажування для науковців, педагогів та інших фахівців. 

Основні аспекти послуг: 

    Удосконалення компетентностей у науковій, управлінській, 

комунікаційній та інноваційній діяльності; 

    Формування власних дослідницьких задач та опанування нових 

методів; 

    Публікація результатів у матеріалах форумів та наукових 

виданнях; 

    Отримання сертифікатів та свідоцтв про підвищення 

кваліфікації. 

Ці програми доступні у формах: очна, заочна та дистанційна, 

відповідно до потреб учасників. 

 

6. Членство та розбудова спільноти 

ІСІРТЗ продовжував прийом нових членів у 2025 році — науковців, 

аспірантів, практиків та експертів з різних сфер. Стати членом 

організації можна через подання заявки, після чого Правління ухвалює 

рішення про прийняття. Переваги членства: 

участь у заходах на пільгових умовах; 

доступ до ресурсів, мережі експертів та проєктних ініціатив; 



можливість брати участь у спільних наукових проєктах. 

 

7. Співпраця та інтеграція в наукове середовище 

Хоча ІСІРТЗ — громадська організація, багато її активностей 

пов’язано з академічним середовищем, університетами та науковими 

установами. Це включає участь у конференціях, обмін досвідом, 

партнерські ініціативи, а також співпрацю з міжнародними 

університетами. 

Наприклад, наукові події у 2025 році інтегрують спільні теми 

співпраці науки, освіти та бізнесу, хоча це відбувається і за межами 

безпосередньої організації ІСІРТЗ (як міжнародні конференції з 

інноваційних екосистем), що свідчить про широку мережу партнерств та 

охоплення тем інновацій. 

 

8. Основні підсумки та досягнення 2025 року 

    Міжнародна реєстрація ROR — підвищення академічної 

визнаності; 

    Проведення ключових науково-практичних заходів 

(конференції, експертні сесії) з участю фахівців; 

    Активна участь у міжнародних проєктах (Жан Моне, хакатони); 

    Посилена видавнича активність через міжнародний журнал; 

    Розвиток освітніх програм з підвищення кваліфікації та 

стажування; 

    Розширення членства та партнерств із науковою спільнотою. 

 

      У 2025 році ГО «Інститут стратегій інноваційного розвитку і 

трансферу знань» здійснила комплексну діяльність у напрямі розвитку 

інновацій, науки та освіти, залучення експертних спільнот і міжнародних 

партнерів, а також сприяння поширенню знань через видання та освітні 



програми. Її активність мала помітний вплив на академічну, професійну 

та міжнародну сферу, закладаючи основу для подальшого розвитку у 

2026 році та наступних роках. 


